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Tekst 4 Hyperactief en tegelijk doodmoe
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Op welke manier wordt de tekst in alinea 1 ingeleid?

A door de aandacht te trekken met een pakkend detail

B door een vraag te stellen die belangrijk is voor de tekst

C door vooraf de conclusie van de schrijver over het onderwerp van de
tekst te geven

D door vooraf een korte samenvatting van de tekst te geven

“Door langdurig excessief gebruik zijn die jongeren ernstig ontregeld.”
(regels 30-32)

In alinea 2 wordt een voorbeeld gegeven van dit excessieve gebruik van
energiedrankjes.

- Citeer het zinsgedeelte waarin dit voorbeeld staat.

Wat is het verband tussen alinea 2 en alinea 37

Alinea 3 geeft

A een conclusie bij de informatie in alinea 2.

B een tegenstelling bij de informatie in alinea 2.
C een verklaring voor de informatie in alinea 2.
D een voorbeeld bij de informatie in alinea 2.

“Die incidentele gevallen worden bij Youz op een vergelijkbare manier

behandeld als een alcohol- of cannabisverslaving: detox en stabilisatie in

jargon.” (regels 57-62)

- Noteer het woord of de woordgroep uit alinea 2 waarmee het aantal
gevallen wordt aangegeven.

Welke beweringen over energiedrank zijn juist en welke zijn onjuist op
basis van de informatie in alinea’s 5 en 67?
Zet bij elke bewering in de uitwerkbijlage een kruis in de juiste kolom.

“‘Die oppeppertjes putten je alleen maar uit, met als gevolg dat je er nog

eentje neemt, en zo maar door. En uiteindelijk raakt ook je dag-nachtritme

verstoord.” (regels 115-120)

-> Welke deskundige zegt in alinea 9 en/of alinea 10 ongeveer hetzelfde
als wat in bovenstaande zinnen staat? Noteer de naam van deze
deskundige in de uitwerkbijlage.
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“(...) er is een samenhang tussen de consumptie van energiedrank,
computergebruik en verminderde schoolprestaties. De jongeren uit het
onderzoek die energiedrankjes dronken, hadden meer gezondheids-,
gedrags- en schoolproblemen dan jongeren die deze drankjes niet
dronken.” (regels 130-138)

Wat is het verband tussen deze twee zinnen?

De tweede zin

A geeft een uitleg bij wat er in de eerste zin bedoeld wordt.

B is een voorbeeld bij wat er in de eerste zin gesteld wordt.

C noemt een gevolg van wat er in de eerste zin benoemd wordt.

D vormt samen met de eerste zin een opsomming.

Welke zin geeft het best de hoofdgedachte van de tekst weer?

A Het blijft onduidelijk of het drinken van energiedrank verslavend is en
ernstige psychische en fysieke klachten tot gevolg heeft.

B Het drinken van energiedrank is niet verslavend, maar excessief
gebruik kan wel tot problemen leiden.

C Het drinken van energiedrank is verslavend en heeft ernstige fysieke
en psychische gevolgen.

D Het drinken van energiedrank is verslavend en moet daarom als een
verslaving behandeld worden.
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